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���ก9	<�
���;����/9	�W 2556 ��@�����9	���8	�กD%�	
�F����8����ก ������/	ก-�����������9	����ก��ก��	/9	���4�&�8�9	���8����9	���<��8	����
กD%�	
ก9	%�
)��� 

?�����ก	�/�	
�����0�C���&� /	กC�ก	�
9	�����	�4��-��������/9	�W 2556 ($�ก���ก	�-������%:�(��?%�
/�
���ก9	<��F���/�	
��@������0�C�?%�)ก�C7�,��%��������&���&�?���8�	%����� 0.50 -	� B

?�ก	���& -�����<
���ก	�/�	
�����0�C�(��&�
)�ก��@������0�C���%��	�ก	�?%�)ก�C7�,��%���<�)���?���8�	%����� 0.25 -	� ����������� 6 ก��
	
� 2556 
����&� ($�ก���ก	�/>�
4�����?%����������F�/	�$	ก	�/�	
�����0�C�(��&������� ?���8�	%����� 0.25 -	� �9	%��-%����	��1��������;���-�����0�C�/9	��� 
7,742,941,932 %��� �����@������0�C�/�	
 1,935,735,483.00 -	� =>����������ก�-�����0�C�(��&�)�ก���-�����<
�/�	
<�?���%��	�
�W 2556 ��@������0�C���%��	�ก	� /9	��� 1,935,735,483.00 -	� /������@������0�C�/�	
��&���&� 3,871,470,966.00 -	� %���
(�
��@����
�� 56 4��ก9	<����;����/9	�W 2556 (8	��-ก	������PF	�ก�/ก	�) B

ก9	%�
?%������� 8 Fg�2	(� 2557 ��@� 
���ก9	%�
�	
����C7�,��%�����������;�<
���-�����0�C� )��?%�-����� A7�
+��-J	ก%��ก���F
+ (�����A<�
) /9	ก�
 ��-����	
����C7�,��
%����F���ก	��L�-�8�8	��	8�	 225 )%��F���	�-�11�8�%��ก���F
+)��8�	
%��ก���F
+ F.A. 2535 B

��;��O
���
���-�
�?������� 
9 Fg�2	(� 2557 )��ก9	%�
/�	
�����0�C�(��&���� 2 ?������� 23 Fg�2	(� 2557 B

���	
�����

4��ก	�/�	
�����0�C�(��&�
������
����& 

(1) �����0�C�/�	
/9	��� 0.20 -	�8��%��� �����@�������&���&� 1,548,588,386.40 -	� ��@�ก	�/�	
/	ก�����0�C�
���-�����<
���-/	ก-�����
��
=>��/�
����	/	กก9	<�������
2	������<
���8�-�((�?���8�	���
�� 23 )�� 

(2) �����0�C�/�	
/9	��� 0.05 -	�8��%��� �����@�������&���&� 387,147,096.60 -	� ��@�ก	�/�	
/	ก�����0�C� 
���-�����<
���-/	ก-�����
��
=>��/�
����	/	กก9	<�������
2	������<
���8�-�((�?���8�	���
�� 20 

��&���& C7���-�����0�C�8	�4�� (1) )�� (2) /�8���,7ก%�ก2	�� $ ���/�	
 8	�%��ก�ก$I+)��������<4���ก9	%�
<��?�
���������D	ก� �
�	�<�ก:8	� C7���-�����0�C������@�-�((�;���
	/�<
���-�(�
�82	��8	��	8�	 47 ��� )%�����������D	ก� 
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<����C7�,��%���=�ก,	�?��	����& ���;	�N />�4�?%����������F�/	�$	�����8�?%�-�����<��8���/�
���ก9	<����;����/9	�W 
2556 ��@�����9	���8	�กD%�	
�F����8����ก )�������8�ก	�/�	
�����0�C����/9	�W 2556 8	��	
�����

���($�ก���ก	�-�����
���� 

�9# ���������F�/	�$	)��� ���8�
��
(�)�����
�4�	��	ก4��C7�,��%���=>���	������)����ก���
���(�)�������8�?%�
-�����<��8���/�
���ก9	<���@�����9	���8	�กD%�	
�F����8����ก )�������8�ก	�/�	
�����0�C����/9	�W 2556 8	�
�	
�����

���($�ก���ก	�-�����������ก���ก	� 

 ��&���& C�ก	���-(�)��?��	����& ����<
�
����& 

���/9	���C7���ก���
�  5,575,317,048 ���
� (�
��@����
�� 100.00 
)-����@�     
(�)�����
� R�%:�
��
S /9	��� 5,575,287,048 ���
� (�
��@����
�� 99.99 
(�)�����
� R<���%:�
��
S /9	��� 30,000 ���
� (�
��@����
�� 0.01 
�
��ก���
� /9	��� 243,320 ���
�   

0������ 5 7#&��)���
�
9#ก��193�9
��ก���ก��1��ก���ก�����7��&�ก9,�1��3�9��0���  
���;	�N ��-%�	
?%���4	��ก	�N ��@�C7���&)/��	
�����

�	��8����������� B

��4	��ก	�N <
��	
�	���	  

8	�4��-��(�-4��-����� ก9	%�
?%�ก���ก	�/9	��� 1 ?� 3 8���F��/	ก89	)%���8	��	��?�����������	��1���/9	�WC7�,��%��� 
B

ก���ก	�-��������/�F��/	ก89	)%���8	��	��?�����������	��1C7�,��%��� (��&���� 1/2557 ���ก�-
��
ก���ก	� /9	���  
5 ��	� <
�)ก� 

1. �	
�	�	  �	���� 
2. A	�8�	/	�
+ 
�.F��+A�ก
�G ���ก���;�G 
3. 
�.�����3�+  ก	1/�
�� 
4. �	
����� ���$	���+��
 
5. �	����$� ����	�	����+ 

?�ก	���& ($�ก���ก	�-�����F�/	�$	8	����($�ก���ก	�ก9	%�
(�	8�-)��)�����%	ก���ก	�����)��� �%:�
(������?%����������C7�,��%���)8��8�&�ก���ก	�-�����=>��F��/	ก89	)%���8	��	����&� 5 ��	� ก��-�4�	��@�ก���ก	�-�������ก�	��
%�>�� ��&���& -�((����<
���-ก	�����������ก��	���@�C7������(�	��7�(�	��	�	�,)������-ก	�$+�����@����B
��+8��ก	�
9	����;��ก�/
4��-����� )����(�$��-�8�(�-,���8	�F���	�-�11�8�-������%	��/9	ก�
 F.A. 2535 ���ก	A($�ก���ก	�8�	
%��ก���F
+
)%�������A<�
 )�����ก	A($�ก���ก	�ก9	ก�-8�	
���  B

-�����<
�)/��4���7�4��-�((����<
���-ก	�����������ก��	�F����
ก�-%���������1������?�(��&���& �����&�<
��C
)F��-���:-<=8+4��-�����)��� 

<����C7�,��%���=�ก,	�?��	����& ���;	�N />�4�?%����������F�/	�$	)8��8�&�ก���ก	�)��ก���ก	����F��/	ก
89	)%���8	��	����@��	
-�((� 8	��	
�	����($�ก���ก	�-��������� 

�9# ���������F�/	�$	)��� ���8�
��
(�)�����
�4�	��	ก4��C7�,��%���=>���	������)����ก���
���(�)�� )8��8�&�
ก���ก	�)��ก���ก	����F��/	ก89	)%���8	��	����@��	
-�((� 8	��	
�	����($�ก���ก	�-�����������ก
���ก	� 

 ��&���& C�ก	���-(�)��?��	����& ����<
�
����& 

(1) �	
�	�	 �	���� 
���/9	���C7���ก���
�  5,575,486,208 ���
� (�
��@����
�� 100.00 
)-����@�     
(�)�����
� R�%:�
��
S /9	��� 5,512,863,108 ���
� (�
��@����
�� 98.88 
(�)�����
� R<���%:�
��
S /9	��� 62,623,100 ���
� (�
��@����
�� 1.12 
�
��ก���
� /9	��� 406,120 ���
�   

 



�����������	
��
 2 

-11- 

(2) A	�8�	/	�
+ 
�.F��+A�ก
�G ���ก���;�G 
���/9	���C7���ก���
�  5,575,481,708 ���
� (�
��@����
�� 100.00 
)-����@�     
(�)�����
� R�%:�
��
S /9	��� 5,575,427,708 ���
� (�
��@����
�� 99.99 
(�)�����
� R<���%:�
��
S /9	��� 54,000 ���
� (�
��@����
�� 0.01 
�
��ก���
� /9	��� 410,620 ���
�   

(3) 
�.�����3�+ ก	1/�
�� 
���/9	���C7���ก���
�  5,575,481,708 ���
� (�
��@����
�� 100.00 
)-����@�     
(�)�����
� R�%:�
��
S /9	��� 5,541,899,518 ���
� (�
��@����
�� 99.40 
(�)�����
� R<���%:�
��
S /9	��� 33,582,190 ���
� (�
��@����
�� 0.60 
�
��ก���
� /9	��� 410,620 ���
�   

(4) �	
����� ���$	���+��
 
���/9	���C7���ก���
�  5,575,012,779 ���
� (�
��@����
�� 100.00 
)-����@�     
(�)�����
� R�%:�
��
S /9	��� 5,471,480,589 ���
� (�
��@����
�� 98.14 
(�)�����
� R<���%:�
��
S /9	��� 103,532,190 ���
� (�
��@����
�� 1.86 
�
��ก���
� /9	��� 879,549 ���
�   

(5) �	����$� ����	�	����+ 
���/9	���C7���ก���
�  5,574,359,718 ���
� (�
��@����
�� 100.00 
)-����@�     
(�)�����
� R�%:�
��
S /9	��� 5,546,014,128 ���
� (�
��@����
�� 99.49 
(�)�����
� R<���%:�
��
S /9	��� 28,345,590 ���
� (�
��@����
�� 0.51 
�
��ก���
� /9	��� 1,532,620 ���
�   

 
0������ 6 7#&��)���
�
9#�3�9�"1��ก���ก�����&,��: 2557 

���;	�N ��-%�	
?%���4	��ก	�N ��@�C7���&)/��	
�����

�	��8����������� B

��4	��ก	�N <
��	
�	���	 
($�ก���ก	�-�����F�/	�$	8	����($�ก���ก	�ก9	%�
(�	8�-)��)�����%	ก���ก	�����)����%:���	 ��8�	(�	8�-)�����
/�	
?%�ก���ก	�?��W 2556 8	��8�����������	��1C7�,��%���(��&���� 1/2556 ��&� ��@���8�	C�8�-)������%�	���ก�-%��	��� )��
(�	���-C�
��-4��ก���ก	� />��%:�(��?%�����8������������	��1C7�,��%���F�/	�$	�����8�(�	8�-)��ก���ก	��W 2557 ?���8�	
�
�
�ก��ก�-��8�	(�	8�-)�����/9	�W 2556 =>��<
�)/��<��?�%���������1������
����& 

(1) (�	8�-)���	
�
��� 
?%�ก���ก	�)8�����	�<
���-(�	8�-)���	
�
���8	�89	)%���?�($�ก���ก	� 
����& 

  ���;	�ก���ก	�   �
����� 200,000 -	� 
  ������;	�ก���ก	�  �
����� 150,000 -	� 
  ก���ก	�    �
����� 100,000 -	� 

(2) (�	8�-)��F��A� 
?%�ก���ก	���&�($�<
���-(�	8�-)��F��A�?���8�	���
�� 0.50 4�������0�C����/9	�W4��)8����W B

?%�

($�ก���ก	�<�F�/	�$	)-��/�	
ก����� 

��&���& %	กก���ก	���	�?
��@��7ก/�	�4��-����� %���
9	��89	)%�����@�ก���ก	�8��/��-?�($�ก���ก	�
8��/��- (�?%�<
���-(�	8�-)��ก���ก	�8	���8�	���ก��	�4�	�8�� ��ก�%���/	ก(�	8�-)�����<
���-?�E	���7ก/�	� %���
ก���ก	�8��/��-4��-����� )���)8�ก�$� 



�����������	
��
 2 

-12- 

<����C7�,��%���=�ก,	�?��	����&  ���;	�N />�4�?%����������F�/	�$	�����8�(�	8�-)��ก���ก	�8	����
($�ก���ก	�-��������� 

�9# ���������F�/	�$	)��� ���8�
��
(�)�����
��	กก��	���?��	� (2/3) 4��/9	������
���&�%�
4��C7�,��%���=>���	
������ �����8�(�	8�-)��ก���ก	����/9	�W 2557 8	����($�ก���ก	�-�����������ก���ก	� 

 ��&���& C�ก	���-(�)��?��	����& ����<
�
����& 

���/9	���C7��	������  5,575,903,348 ���
� (�
��@����
�� 100.00 
)-����@�     
(�)�����
� R�%:�
��
S /9	��� 5,540,613,039  ���
� (�
��@����
�� 99.37 
(�)�����
� R<���%:�
��
S /9	��� 458,420 ���
� (�
��@����
�� 0.01 
�
��ก���
� /9	��� 580,920 ���
� (�
��@����
�� 0.01 
<�������;���ก���
� /9	��� 34,250,969 ���
� (�
��@����
�� 0.61 

0������ 7 7#&��)���
�
9#ก��193�9
�������""
�	�12�ก,���-�3�9�"1�� �,���
"�: 2557 
���;	�N ��-%�	
?%� ��4	��ก	�N ��&)/��	
�����

�	��8����������� B

��4	��ก	�N <
��	
�	���	

($�ก���ก	�-�����F�/	�$	8	����($�ก���ก	�8��/��-����)��� �%:�(������?%����������F�/	�$	)8��8�&�C7���--�1�� 
����
�	
����8��<���& 
 �	
����C7���--�1�� ���-�
���4��� 

1. �	���1��2	 ���%+��4����
�G 6112 
2. �	
�/��1 C7����g�;�G���A 4068/1 
3. �	
������
 ��8�/���ก�� 4323 
/1 ������	�
��
�����������ก	�������������� �����	���������
� 2550 # 2554 

 
)%��-����� �(F���:�/� 27��<�
 ��--�1�� /9	ก�
 ��@�C7���--�1��4��-��������/9	�W 2557 B

?%�C7���--�1��(�?
(�%�>�����9	�	/
?�ก	�8��/��--�1�� )��)�
�(�	��%:�8���-ก	�����4��-�����<
� )��?%�<
���-(�	8�-)��?�ก	���--�1�� ���/9	�W 2557 
�9	%��-ก	�8��/��-�-ก	������PF	�ก�/ก	�)���-ก	�����������/9	�W )��ก	���-�	��-ก	�����
��ก��	��	
<8��	� ��@�����
���	ก�- 3,290,000 -	�  

<����C7�,��%���=�ก,	�?��	����& ���;	�N />�4�?%����������F�/	�$	)8��8�&�C7���--�1�� )��ก9	%�
(�	8�-)�� 
�9	%��-�W 2557 8	����($�ก���ก	�-��������� 

�9# ���������F�/	�$	)��� ���8�
��
(�)�����
�4�	��	ก4��C7�,��%���=>���	������)����ก���
���(�)�������8�)8��8�&�
C7���--�1��)��ก9	%�
(�	8�-)���9	%��-�W 2557 8	��	
�����

���($�ก���ก	�-�����������ก���ก	� 

 ��&���& C�ก	���-(�)��?��	����& ����<
�
����& 

���/9	���C7���ก���
�  5,575,240,978 ���
� (�
��@����
�� 100.00 
)-����@�     
(�)�����
� R�%:�
��
S /9	��� 5,574,914,058 ���
� (�
��@����
�� 99.99 
(�)�����
� R<���%:�
��
S /9	��� 326,920 ���
� (�
��@����
�� 0.01 
�
��ก���
� /9	��� 684,320 ���
�   

0������ 8 9�"!��A
ก���  

C7�,��%���)�
�(�	�
��
����-�����<
����ก	A�/8�	��$+)�������L�-�8�4��2	(��ก��<�
?�ก	�8��8�	���/��8  
)����-,	�(�	�(�-%��	4��-�����?�ก	�4���-ก	���-�����@���	��ก)�������L�-�8�4��2	(��ก��<�
?�ก	�8��8�	�ก	�
��/��8 =>�����;	�N <
���&)/���	 -������
7���%��	�
9	����ก	�8	�4�&�8��ก	�4���-ก	���-���
��ก��	� 8��/	ก��&� <
���C7�,��%���
��-,	�,>�C�ก���-����	/�ก�
/	ก�2	F27���	ก	A)���%8�ก	�$+�	�ก	������8��;��ก�/4��-����� B

���;	�N <
���&)/���	 
h	�+���8�+-ก4��-�������@�)--B���������--�O
/>�<��<
���-C�ก���-)8��
�	�?
 ?�����h	�+���8�+�&9	 -�������)C����/�
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���-�����
���@�B���������--�O
?���	(8 �9	%��-�%8�ก	�$+�	�ก	��������&� <����	/���C�ก���-8��C�ก	�
9	�����	�4��
-������
�	�����
�9	(�1 ������/	ก;��ก�/4��-������ก��
�4���ก�-ก	�C��8�	%	����/9	��@�8��ก	�-��B2( )���	
<
�4��ก�/ก	������A
<�
����
�����F�
� 1 ?� 3 4���	
<
�/	กก	�4	
������	��&� )�������<����4��=�ก,	��F����8����ก ���;	�N />�4��O
ก	�������
)��ก��	�4�-(�$C7�,��%�������	�4�	���������� 

�O
������ ���	 15.00 �. 

 

������ �
���ก A�������ก�+ ���;	���������� 
 (�	
�
���ก A�������ก�+) 

 
 
������ F���	 �	8�-�1�	��
 ��4	��ก	���������� 

  (�	��	�F���	 �	8�-�1�	��
)  


